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1. Зведенням матриці А до діагонального виду обчислити 
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2. Лінійний оператор А в базисі  
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[image: image5.wmf]має матрицю 
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. Знайти матрицю спряженого оператора  
[image: image7.wmf]*
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 в базисі 
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. Вектори 
[image: image9.wmf]2

1

,

b

b

r

r

 задано кординатами в деякій ортонормованій базі 
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3. Довести, що якщо 
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- самоспряжені перетворення, то самоспряженим також є 
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4. В просторі  задано декартову систему координат. Оператор А проектує кожен вектор на бісектрису   І-ІІІ координатного кута паралельно бісектрисі ІІ-IV координатного кута.  Знайти  матрицю  даного оператора в базисі 
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